
Βύρωνας 7/4/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 387 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

316ο Ενημερωτικό 
 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

ΣΤΙΣ 6/4/2021 - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΡΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 
(Δίχρονη Προσχολική, Πανδημία, Στέγαση Ειδ. Σχολείων, Εγγραφές-όρια σχολείων, Νέο Διδακτήριο 4ου ΔΒ, 

ΣΕΣΦΚ για Π.Φ.Υ. και Κ.Υ. κι όχι ΚΕΠ στην Καισαριανή, Ανασυγκρότηση ΠΥΣΠΕ) 
 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Το ΔΣ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» πραγματοποίησε την τακτική συνεδρίασή του, 

ανοιχτή στα μέλη του Συλλόγου μας, την Τρίτη 6/4, και αποφάσισε τα παρακάτω: 

1. Το Δ.Σ. ΚΑΛΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» σε 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ-ΣΥΖΗΤΗΣΗ, την ΠΕΜΠΤΗ 15/4 στις 7 μ.μ. με θέμα «Εξελίξεις 

στην Παιδεία, Πλαίσιο Πάλης και Πρόγραμμα Δράσης μας για το επόμενο διάστημα», την Πέμπτη 

15/4 στις 7 μ.μ. στον σύνδεσμο https://us02web.zoom.us/j/88341818107 

 

2. Για την εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής Αγωγής στον Δήμο Αθήνας. Το Δ.Σ. εκτίμησε ότι 

γίνεται με όρους σοβαρής υποβάθμισης, στοιβάζοντας παιδιά και Νηπιαγωγούς σε όλη την Αθήνα σε 

42 οικίσκους σε αδόμητα οικόπεδα, 26 οικίσκους σε αυλές Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων, 

Λυκείων (!) και 16 αίθουσες Δημοτικών (στην περιοχή μας 5 οικίσκους και 1 αίθουσα Δημοτικού). 

Ήδη έκανε παρέμβαση η πρόεδρος του Συλλόγου μας στο Δημοτικό Συμβούλιο Αθήνας, 

συμμετείχαμε σε συνάντηση ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΕΛΜΕ με τον Γ. Γραμματέα Δήμου Αθήνας και 

δημοσιεύτηκε το 312ο Ενημερωτικό 
https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enim-2019-2021/2580-312-2832021 

με τη συνολική τοποθέτηση του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» για την εφαρμογή της 

Δίχρονης Προσχολικής στα σχολεία 1ης και 2ης Κοινότητας Αθήνας που ανήκουν στον Σύλλογό μας. 

Ταυτόχρονα παραμένει η παρόμοια κατάσταση με την οποία εφαρμόστηκε η Δίχρονη σε Βύρωνα και 

Καισαριανή την προηγούμενη χρονιά. Το Δ.Σ. αποφάσισε να εντείνουμε τον αγώνα για ουσιαστική 

εφαρμογή της Δίχρονης Προσχολικής με τις αναγκαίες υποδομές, χρηματοδότηση και μόνιμους 

διορισμούς, γι’ αυτό: 

- Θα θέσει το ζήτημα στη Σύσκεψη ΣΥΛΛΟΓΩΝ-ΕΛΜΕ, που θα γίνει 7/4 στη Γκράβα για να 

αποφασιστούν κινητοποιήσεις. 

- Συμμετέχει και καλεί στην Παράσταση Διαμαρτυρίας που καλούν Ομοσπονδία-Ενώσεις 

Γονέων την Πέμπτη 8/4 στις 6 μ.μ. στο Δημαρχείο Αθήνας (πλατεία Κοτζιά). 

- Καλεί σε ΣΥΣΚΕΨΗ τις Νηπιαγωγούς 1ης και 2ης Κοινότητας Αθήνας, τη Δευτέρα 12/4 στις 

7 μ.μ. στον σύνδεσμο https://minedu-primary.webex.com/meet/thdrimala 

- Συνεχίζουμε με Νέα Παράσταση Διαμαρτυρίας στο Δημαρχείο Αθήνας 19/4 μαζί με τους 

άλλους ΣΥΛΛΓΟΥΣ της περιοχής. 

 

3. Δράσεις 7/4 Παγκόσμια Μέρα Υγείας: Το Δ.Σ. είχε ήδη απαντήσει θετικά στο κάλεσμα του Συλλόγου 

Εργαζομένων ΛΑΪΚΟΥ Νοσοκομείου και καλεί στη Συγκέντρωση στο Νοσοκομείο 7/4 στις 9 π.μ. με 

Προσυγκέντρωση 8.30 Ούλωφ Πάλμε-Παπάγου. Ταυτόχρονα χαιρετίζει και απευθύνει κάλεσμα στήριξης 

της Συγκέντρωσης της ΟΕΝΓΕ στις 4 μ.μ. Υπ. Υγείας. Απέναντι στη μπόλικη ατομική ευθύνη που 

μοιράζει η κυβέρνηση χωρίς να παίρνει κανένα ουσιαστικό μέτρο για τη ζωή μας, απαντούμε με τις 

διεκδικήσεις μας για επίταξη τώρα όλου του ιδιωτικού τομέα υγείας και ολόπλευρη στήριξη του 

Δημόσιου Συστήματος με χρηματοδότηση, διορισμούς προσωπικού, υποδομές. 

 

4. Συμμετοχή στη Σύσκεψη ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ Αττικής που καλούν «ΣΩΚΡΑΤΗΣ» και Α΄ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Αθηνών για παραπέρα συντονισμό της δράσης στη Γράβα 7/4 στις 7μ.μ. Τονίζουμε ότι 

ο Σύλλογος μας συμμετείχε και πρωτοστάτησε σε όλες τις μέχρι τώρα συσκέψεις και δράσεις των 

εκπαιδευτικών σωματείων, το ίδιο θα κάνει και το επόμενο διάστημα. 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
 

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας 
 

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr 

 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Κοπριτέλης Απόστολος 

ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 76.62.883 – 6974732346  σχ. 7651841 

https://us02web.zoom.us/j/88341818107
https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli/enim-2019-2021/2580-312-2832021
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5. Το Δ.Σ. αποφάσισε επικαιροποιημένο Πλαίσιο Πάλης, με βάση τις γενικότερες εξελίξεις και τις 

αυξημένες ανάγκες τόσο της πανδημίας και των όρων ανοίγματος των σχολείων όσο και για μετά 

την πανδημία, όπου μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς θα βιώσουμε τις επιπτώσεις της σε μαθησιακό, 

κοινωνικό και ψυχολογικό επίπεδο. Το επόμενο διάστημα η κυβέρνηση ετοιμάζει επίθεση στα εργασιακά 

μας (10ωρο, παραπέρα ελαστικοποίηση εργασιακών σχέσεων…), να ανοίξει τα σχολεία χωρίς μέτρα, με 

self- test και μπόλικη ατομική ευθύνη, καθώς και νέα επίθεση στην Παιδεία (ατομική αξιολόγηση, 

κανονισμός, εφαρμογή έκθεσης Πισσαρίδη…). Το Δ.Σ. αποφάσισε αντίστοιχο Πρόγραμμα Δράσης που 

καταγράφεται κατά θέμα και επιπλέον: 

- Συμμετοχή του Συλλόγου μας στη Σύσκεψη Συνδικάτων που καλεί το ΠΑΜΕ 9/4 για την 

προετοιμασία του γιορτασμού της Πρωτομαγιάς. 

- Πανελλαδική Μέρα Δράσης για την Παιδεία 14/4, με δράσεις ανά εκπαιδευτικό σωματείο (ο 

Σύλλογός μας θα συναποφασίσει δράσεις μαζί με Ενώσεις, Σωματεία και Φορείς της περιοχής μας), 

σε κάθε πόλη και Πανεκπαιδευτική Συγκέντρωση στην Αττική. 

6. Για τη Στέγαση των Ειδικών Σχολείων του Συλλόγου μας, το Δ.Σ. αποφάσισε να εντείνει τιος 

προσπάθειές του όχι μόνο να συζητηθεί στα Δημοτικά Συμβούλια Δήμων Αθήνας, Βύρωνα, 

Καισαριανής, με βάση το 383ο Ενημερωτικό του https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-

pros-meli-2/egg-2019-2021/2577--2021-1932021, αλλά και να το βάζει ως βασικό αίτημα σε κάθε 

δράση του. Στο Δημοτικό Συμβούλιο Αθήνας κατατέθηκε το αίτημα με 55 υπογραφές συναδέλφων Η 

Ειδική Αγωγή πρέπει και απαιτούμε να αναβαθμιστεί, σε υποδομή, χρηματοδότηση, διορισμούς! 
 

7. Εγγραφές για το 2020-21 και ζητήματα που προκύπτουν από αυτές (όρια σχολείων, προβλήματα 

αιθουσών…). Το Δ.Σ. αποφάσισε να συγκεντρώσει άμεσα τις εγγραφές ανά Νηπιαγωγείο και Δημοτικό 

και να προχωρήσει σε ανάλογες δράσεις. Σε κάθε περίπτωση έχει ήδη ζητήσει από τον Διευθυντή 

Εκπαίδευσης να προχωρήσει άμεσα: 

- Σε συσκέψεις Διευθυντών Σχολείων Βύρωνα και Καισαριανής, με την παρουσία του Δ.Σ., ώστε 

να αλλάξουν τα όρια των σχολείων, για να μη συσσωρεύονται μαθητές σε ορισμένα και να 

υποβιβάζονται άλλα. Να μη χαθεί τμήμα σε κανένα σχολείο και να μειωθεί δραστικά ο αριθμός 

μαθητών ανά τμήμα. 

- Να αναδείξει ξανά την ανάγκη σύγχρονων κτηριακών υποδομών και να απαιτήσει από τις 

Δημοτικές Αρχές βραχυχρόνιο και μακροχρόνιο πρόγραμμα ανέγερσης σχολείων. 
 

8. Για την πορεία μελέτης και ανέγερσης του νέου διδακτηρίου για τα 4ο Δημοτικό και 4ο Νηπιαγωγείο 

Βύρωνα. Το Δ.Σ. θα ζητήσει άμεσα συνάντηση με τον Δήμαρχο Βύρωνα, μαζί με Ένωση Γονέων, για 

την πορεία μελέτης, δημοπράτησης και ανέγερσης του νέου διδακτηρίου, υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση! 

Μετά τη συνάντηση θα εκτιμήσει και θα προχωρήσει σε άλλες δράσεις για το θέμα. 
 

9. Για την Πορεία Δράσης της Συντονιστικής Επιτροπής Σωματείων και Φορέων Καισαριανής στην 

οποία συμμετέχει και ο Σύλλογός μας. Το Δ.Σ. εκτιμά ότι η ΣΕΣΦΚ έχει ήδη πλούσια δράση στην 

περιοχή (υπογραφές, εκδηλώσεις κινητοποιήσεις…) και θα συμβάλει όσο μπορεί ώστε να ικανοποιηθούν 

τα αιτήματά μας για αναβάθμιση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας (Π.Φ.Υ.). Ταυτόχρονα, εκτιμά ότι 

η απόφαση της Δημοτικής Αρχής Καισαριανής για συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα «υγειών» 

πόλεων μέσω της πλατφόρμας του κ. Πατούλη, που στην ουσία είναι διαδικτυακές πληροφορίες για τους 

πιο εξαθλιωμένους καθώς και προώθηση των ιδιωτικών δομών υγείας είναι στην απέναντι όχθη από την 

πρότασή μας για ίδρυση και λειτουργία ενός πλήρως εξοπλισμένου Κέντρου Υγείας (ΚΥ) που θα 

συνδέεται και με τη σχολιατρική υπηρεσία, που διεκδικούμε, και θα έχει και βραχύβια νοσηλεία ενώ θα 

εξυπηρετεί όλες τις ιατρικές ανάγκες φοίτησης των μαθητών. Άρα διεκδικούμε ΚΥ και όχι ΚΕΠ, που 

αντιπροτείνει η Δημοτική Αρχή Καισαριανής. 
 

10. Ανασυγκρότηση ΠΥΣΠΕ. Το Δ.Σ. συζήτησε την ανασυγκρότηση του ψευδο-ΠΥΣΠΕ και εκτίμησε ότι 

είναι μια απαράδεκτη αυταρχική ενέργεια της κυβέρνησης και του Υπ. Παιδείας, που δείχνει τον 

πραγματικό στόχο τους να πετάξουν τους εκπροσώπους των εργαζομένων από τα υπηρεσιακά συμβούλια 

και γι’ αυτό το καταγγέλλει. Αυτά τα Υ.Σ. δεν τα αποδέχεται ο Σύλλογός μας και ο Κλάδος. 

Παράλληλα, το Δ.Σ. καλεί για άλλη μια φορά έστω και τώρα τους λίγους εκπαιδευτικούς που τα 

επάνδρωσαν, είτε ως διορισμένα είτε ως «αιρετοί» χωρίς να έχουν εκλεγεί από τον Κλάδο, να 

παραιτηθούν. Το ίδιο καλεί να κάνει και η συναδέλφισσα Ε.Μ. έστω και τώρα, διαφορετικά θα θέσει τον 

εαυτό της εκτός Συλλόγου και Κλάδου, με βάση τις συλλογικές αποφάσεις μας. 

 

https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli-2/egg-2019-2021/2577--2021-1932021
https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-meli-2/egg-2019-2021/2577--2021-1932021

